

SCHOLASTIC READING INVENTORY (SRI) मा आमाबुवाको मार्गदर्शन

मूल्याङ्कनहरूले विद्यार्थीहरूले ग्रेड लेवलको प्रवीणता तथा विषय वस्तुसँग सम्बन्धित स्ट्यान्डर्ड प्राप्त गरेका छन् वा छैनन् तथा 21औं शताब्दी अनुसार तयार गरिएको स्नातकको लागि योग्य छन् वा छैनन् भनी विद्यार्थी, आमाबुवा र शिक्षक/शिक्षिकाहरूलाई महत्वपूर्ण जानकारी उपलब्ध गर्दछ। यी मूल्याङ्कनका परिणामहरू तपाईंको बच्चाको शैक्षिक प्रगतिको मापन गर्न प्रमाणको रूपमा निर्धारण गरिएका हुन्।



SCHOLASTIC READING INVENTORY (SRI) के हो?

SRI एक कम्प्युटर अनुकूलनात्मक मूल्याङ्कन हो जसले दुवै मूल पठन प्रवाह र पठन समझलाई नाप्दछ। SRI ले पूर्वीय दृष्टि शब्दहरूबाट महाविद्यालय देखि करियर स्तर पाठहरूसम्म ट्याक गर्दछ। पढ्नको लागि Lexile Framework प्रयोग गर्दै, SRI ले शिक्षाकर्ताहरूलाई तह स्तर प्रवीणता र महाविद्यालय र करियर तयारीमा विद्यार्थीको अयन भविष्यवाणी गर्न, निर्देशनहरू छुट्याउन, लक्षित इन्टरभेन्सनहरू योजना गर्न र क्रियाशील डाटाको साथमा उत्तरदायित्व प्रदर्शन गर्न मद्दत गर्दछ।



मेरो बच्चालाई कहिले परीक्षा गरिनेछ?

SRI लाई तह 6-12 का विद्यार्थीहरूलाई व्यवस्थित गरिन्छ जो READ Act Cohort का हिस्सा हुन्। READ Act परिक्षण अवधि शरद ऋतु र वसन्त ऋतुमा छ हप्ताको लागि हुँदछ।

परिक्षण अवधि

परिक्षण अवधि एक समय अवधि हो जहाँ तपाईंको विद्यार्थीले केही दिनमा परीक्षा दिनेछन् र अन्य दिनमा निर्देशन प्राप्त गर्नेछ। विद्यार्थीले यस अवधिभरी परीक्षा दिनुपर्दैन। तपाईंको विद्यार्थीको लागि निश्चित परीक्षा मितिको लागि, कृपया आफ्नो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग बुझ्नुहोस्।

शरद ऋतु	अगस्त 22 – सेप्टेम्बर 26
वसन्त ऋतु	अप्रैल – मे 16

तपाईंको बच्चालाई प्रत्येक परिक्षण अवधिमा एक पटक मूल्याङ्कनको लागि व्यवस्थित गरिनेछ, र उनीहरू पुरै परिक्षण अवधि अवधि भरी नभएर, उनीहरूको ग्रेडमा आधारित भइ विशेष दिनहरूमा मात्र परीक्षा लिइने छन्। प्रत्येक मूल्याङ्कनले उनीहरूको ग्रेड र पठन स्तरमा आधारित भई 20-40 मिनेट लाग्नेछ। SRI लाई प्रगति निरीक्षणको लागि सम्पूर्ण विद्यालय वर्ष भरि पनि व्यवस्थापित गरिनेछ। Pleaseहाम्रो बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग उनीहरूको परीक्षा तालिका फेला पार्नको लागि इ जाँच्नुहोस्।



मेरो बच्चाले कस्ता अंक(हरू) प्राप्त गर्नेछ?

तपाईंको बच्चा ले उनीहरूको Scholastic Reading Inventory Reading Comprehension मा आधारित भइ एक Lexile अंक प्राप्त गर्नेछ। SRI परिक्षा परीणामहरूले तपाईंको बच्चाको पढ्न सक्ने क्षमताको मापन गर्दछ, जसले शिक्षा/शिक्षिकाहरूलाई उनीहरूको पठक क्षमता निर्धारण गर्न, यस अनुसार निर्देशनहरू योजना गर्न र पठन प्रगति निरीक्षण गर्न सक्षम गर्दछ।



यी अंकहरूलाई कसरी प्रयोग गरिनेछन्?

SRI Lexile अंकहरू, SRI प्रदर्शनी स्ट्यान्डर्ड प्रवीणता ब्यान्डहरूद्वारा ठम्याइएकोलाई, सम्पूर्ण कक्षाको पठन, व्यक्तिगत पठन र निर्देशित पठनको लागि पठन स्तरहरू स्थापित गर्न प्रयोग गरिन्छ। SRI Lexile अंकहरूलाई तपाईंको बच्चा ग्रेड लेवलमा वा त्यो भन्दा तल्लो स्तरमा पठन गरिरहेको भनि ठम्याउनको लागि मद्दत गर्ने प्रमाणको रूपमा प्रयोग गरिन्छ।



थप जानकारी

मूल्याङ्कनहरूको बारेमा थप जानकारीका लागि, कृपया जवाफदेही, अनुसन्धान, र मूल्याङ्कनको वेबसाइट: <http://dpsare.com>

हामी तपाईंलाई आफ्नो बच्चाको शिक्षामा सम्मिलित हुन प्रोत्साहित गर्दछौं। कृपया आफ्नो बच्चाको घरमा मद्दत गर्ने तरिकाहरू र परिक्षाका लागि उपलब्ध सहायताहरूको बारेमा बच्चाको शिक्षक/शिक्षिकासँग कुरा गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

हामी तपाईंलाई निम्न समावेश गर्दै मद्दतदायी जानकारी फेला पार्नको लागि, <http://standards.dpsk12.org/standards-resources/> मा जान प्रोत्साहित गर्दछौं।

- प्रविधिमा आमाबुवाको मार्गदर्शन
- अङ्ग्रेजरी सिक्नेहरूको लागि जानकारी
- कोलोराडो राज्यका संसाधनहरू

यदि तपाईंसँग मूल्याङ्कनहरू बारे केही प्रश्न वा सरोकारहरू छन् भने, कृपया आफ्नो बच्चाको विद्यालयलाई प्रत्यक्ष रूपमा सम्पर्क गर्नुहोस् वा (720) 423-3054 मा फेमिली कन्स्ट्रिक्टूअन्सी सेवामा सम्पर्क गर्नुहोस्।